

Kedves hatodik, hetedik, nyolcadik osztályosok!

A Neumann János Középiskola és Kollégium olasz kultúrtörténeti versenyt hirdet általános iskolák 6-7-8. osztályos tanulói számára.

Várjuk jelentkezéseket, ha szeretitek a finom olasz ételeket, az olasz kultúrát, zenét, művészettörténetet és földrajzot, ha ismertek híres olaszokat és szívesen bemutatjátok tudásotokat a Neumannban! A versenyhez nem szükséges olasz nyelvtudás, minden forduló magyarul zajlik. A feladatok megoldásához könyvtári és internetes kutatómunkát kell majd végezned, és közben egészen biztosan még több izgalmas dolgot fogsz megtudni erről a különleges országról és az ott élő emberekről.

A verseny három fordulóból áll:

Az 1. forduló:

Egy játékos feladatsort tartalmazó feladatlapot kell megoldanod és kitöltve visszaküldenöd a következő e-mailcímre: tothl@nejanet.hu **2012. október 15-ig**. Az 1. feladatsor 2012. október elsejétől lesz elérhető az iskola honlapján.

Az e-mail tárgyának ezt írd: **„Olasz kultúrtörténeti verseny”**

A 2. forduló:

A második feladatsort október 15-től elérhetitek iskolánk honlapján. Az előző fordulóhoz hasonlóan ezt is elektronikus formában küldhetitek el iskolánkba **2012. november 12-ig**.

A 3. forduló:

Az első két fordulón legsikeresebben szereplő általános iskolásokat egy szóbeli fordulóra (vetélkedőre) várjuk iskolánkba **2013. január 17-én**, 14 órától. A helyi forduló témakörei és a döntőbe jutott tanulók neve megtalálható lesz honlapunkon **2012. november 26-tól**.

A versenyen legsikeresebben szerepelt diákokat megjutalmazzuk. Reméljük, Te is köztük leszel! A versenyre jelentkezés a honlapon található jelentkezési lap kitöltésével és a befizetési igazolás visszaküldésével történik. Az igazolást elektronikus úton szkennelve az 1. forduló feladatlapjával együtt kell elküldeni 2012. október 12-ig, vagy postai úton a következő címre:

Neumann János Középiskola és Kollégium

Eger
Rákóczi u. 48.
3300

A borítékra írd: **„Olasz kultúrtörténeti verseny”**

A verseny **nevezési díja**: 500 Ft/fő

A nevezési díjat kérjük csekken, vagy a következő számlaszámra befizetni: 11739009-20144009

Információ: 36/536-070, Tarnóczy Aranka Idegen nyelvi szakmacsoport vezető

Sok szeretettel várja jelentkezéseket Tóth Livia tanárnő!